PROJETO DE RESOLUÇÃO N.º_____/2025

CONCEDE DIPLOMA DE MÉRITO DESPORTIVO AO INDUSTRIAL ATLÉTICO CLUBE.

A Câmara Municipal de Betim decreta:

Art.1º Fica concedido o Diploma de Mérito Desportivo ao Industrial Atlético Clube pelos relevantes serviços desportivos prestados ao Município de Betim/MG.

Art. 2º A entrega do diploma a que se refere o art. 1º desta resolução será realizada em reunião solene da Câmara Municipal de Betim, em data a ser marcada em comum acordo com o clube homenageado.

Art. 3º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Betim, 09 de janeiro de 2025.

Professor Alexandre Xeréu Vereador

BIOGRAFIA

O Industrial Atlético Clube completa, no dia 08 de abril de 2025, 100 (cem) anos de fundação. São 100 anos de uma história de muitas conquistas e significativas contribuições para o povo e a cidade de Betim.

Fundado em 08 de abril de 1925, o Industrial Atlético Clube foi a primeira instituição organizada no Povoado de Capela Nova, nossa querida Betim. Inicialmente registrado com o nome de Esporte Clube Capella Nova, teve seu nome alterado para Capella Nova Futebol Clube em 1929 e, em 1934, foi finalmente nomeado Industrial Atlético Clube.

Ao longo dos seus 100 anos de história, vem contribuindo de forma continuada com a prática do futebol, lazer e recreação na cidade de Betim. Com 22 títulos de Campeão Betinense, 5 títulos de vice-campeão e mais de 30 títulos com as categorias Sênior, veteranos, juniores, juvenil e infantil, conquistou o vice-campeonato do módulo B do Campeonato Mineiro de Futebol no ano de 2024.

Localizado na Rua Arthur Trindade, nº 181, no Bairro Angola, em Betim, onde está construído o seu Centro Esportivo Social e Recreativo, possui um campo de futebol profissional próprio, o Estádio Capelão, palco de grandes jogos e de momentos de muita alegria para a população betinense.

Prestamos, por meio desta singela homenagem pública, o nosso reconhecimento à história do Industrial Atlético Clube pelo belíssimo trabalho desenvolvido em nosso Município nesses 100 anos, parabenizando-o e desejando muitos anos de glória e conquistas.

Diante do merecimento explanado, peço aprovação pelos nobres colegas vereadores.

Câmara Municipal de Betim, 09 de janeiro de 2025.

Professor Alexandre Xeréu Vereador